
วันพฤหัสบดีท่ี 26 ธันวาคม  2562

เอกสารประกอบวาระท่ี 7.4

มหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย
กระทรวงการอุดมศึกษา วิทยาศาสตร์ วิจัยและนวัตกรรม

ตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ

คร้ังท่ี  183-11/2562

รายงานผลการด าเนินงานตัวช้ีวัด

 ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)

การประชุมสภามหาวิทยาลัยเทคโนโลยีราชมงคลศรีวิชัย  



แผน ผล : บรรลุ   : ไม่บรรลุ
1. 7 7

(ร้อยละ 50.00) (ร้อยละ 50.00)

1) ร้อยละของผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำมีรำยได้สูงกว่ำอัตรำค่ำจ้ำงขัน้ต่่ำที่กฎหมำยก่ำหนด 25 71.66 ร้อยละ 

2) ร้อยละของผู้สอนที่ผ่ำนกำรพฒันำใหม้ีคุณสมบติั SMART TEACHER 15 1.42 ร้อยละ 

3) ร้อยละของนวัตกรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียน สู่กำรน่ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม 30 56.41 ร้อยละ 

4) ร้อยละของหลักสูตรที่รับผู้เรียนได้ตำมแผน 80 30.59 ร้อยละ 

5) ร้อยละของผู้สอนที่มีกระบวนกำรจัดกำรเรียนรู้แบบ Active Learning 85 54.32 ร้อยละ 

6) ร้อยละของผู้สอนที่จัดกำรเรียนรู้ด้วยระบบ LMS เต็มรูปแบบ 60 58.19 ร้อยละ 

7) ร้อยละของผู้สอนที่สอบผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำอังกฤษที่มหำวิทยำลัยก่ำหนด 50 3.23 ร้อยละ 

8) ร้อยละควำมพงึพอใจของผู้ใช้บริกำรต่อส่ิงสนับสนุนกำรเรียนรู้ (Ecosystem) 80 96.76 ร้อยละ 

9) จ่ำนวนกิจกรรมที่ร่วมมือกับเครือข่ำย ภำยนอกเพื่อใช้ประโยชน์จำกระบบนิเวศน์ 
(Ecosystem) ร่วมกัน

15 78 กิจกรรม 

10) ร้อยละกำรเพิ่มขึน้ของผู้เรียนที่สอบผ่ำนสมรรถนะวิชำชีพจำกองค์กรภำยนอก 5 -15.19 ร้อยละ 

11) ร้อยละกำรเพิ่มขึน้ของผลงำนนวัตกรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียน 10 81.40 ร้อยละ 

12) ร้อยละกำรเพิ่มขึน้ของคะแนนสอบสมรรถนะภำษำอังกฤษของผู้เรียน 5 13.64 ร้อยละ 

13) ร้อยละกำรเพิ่มขึน้ของคะแนนสอบสมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทลัของผู้เรียน 5 3.97 ร้อยละ 

14) ร้อยละของผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำเปน็ผู้ประกอบกำร 2 15.34 ร้อยละ 

สรุปผลการด าเนินงานตวัชี้วัดตามแผนการปฏิบัตงิานและแผนการใชจ้่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)

ล าดับ ชือ่ตัวชีว้ดั
ค่าเป้าหมาย

หน่วยค่าเป้าหมาย
ผลการด าเนินงาน 

ด้านการจัดการศึกษา (14 ตัวชีว้ัด)

1



แผน ผล : บรรลุ   : ไม่บรรลุ
ล าดับ ชือ่ตัวชีว้ดั

ค่าเป้าหมาย
หน่วยค่าเป้าหมาย

ผลการด าเนินงาน 

2. 5 2

(ร้อยละ 71.43) (ร้อยละ 28.57)

15) ร้อยละของผลงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ที่น่ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม
เพื่อสร้ำงมูลค่ำเชิงพำณิชย์

30 18.45 ร้อยละ 

16) ร้อยละของเงินทนุวิจัยภำยนอกเพิ่มขึน้ 10 149.38 ร้อยละ 

17) จ่ำนวนหน่วยงำน  ที่น่ำผลงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ 
ไปใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์

15 41 หน่วยงำน 

18) ร้อยละของผลงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ที่บรูณำกำรกับกำรเรียนกำร
สอนและพนัธกิจอืน่อีกอย่ำงน้อย 1 ด้ำน

10 22.75 ร้อยละ 

19) ร้อยละของงบประมำณจำกแหล่งทนุที่เปน็เครือข่ำยวิจัยเพิ่มขึน้ 5 - ร้อยละ 

20) จ่ำนวนผลงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ที่น่ำไปใช้ประโยชน์เพิ่มขึน้ 6 46 ผลงำน 

21) จ่ำนวนผลงำนวิจัย ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ที่น่ำไปใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์ 2 43 ผลงำน 

3. 4                     -   

(ร้อยละ 100.00)                     -   

22) ชุมชน สังคม ในระดับภมูิภำค มีคุณภำพชีวิตที่ดีขึน้
(คะแนนกำรวัดคุณภำพชีวิตเพิ่มขึน้)

5 29.53 ร้อยละ 

23) ร้อยละผลงำนบริกำรวิชำกำรที่บรูณำกำรกับกำรเรียนกำรสอนและพนัธกิจอืน่  
อย่ำงน้อย 1 ด้ำน

15 87.88 ร้อยละ 

24) ร้อยละของรำยได้จำกกำรใหบ้ริกำรวิชำกำรเพิ่มขึน้ 10 116.21 ร้อยละ 

25) ร้อยละของงบประมำณจำกแหล่งทนุที่เปน็เครือข่ำยเพิ่มขึน้ 10 418.08 ร้อยละ 

ด้านการสร้างผลงานวิจัย สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม (7 ตัวชีว้ัด)

ด้านการบริการวิชาการ (4 ตัวชีว้ัด)

2



แผน ผล : บรรลุ   : ไม่บรรลุ
ล าดับ ชือ่ตัวชีว้ดั

ค่าเป้าหมาย
หน่วยค่าเป้าหมาย

ผลการด าเนินงาน 

4. 1 3

(ร้อยละ 25.00) (ร้อยละ 75.00)

26) ร้อยละกำรเพิ่มขึน้ของนวัตกรรมที่สร้ำงคุณค่ำต่อมรดกวัฒนธรรมและส่ิงแวดล้อม 5 - ร้อยละ 

27) จ่ำนวนวิสำหกิจวัฒนธรรมที่ได้รับกำรพฒันำด้วยนวัตกรรม 3 1 วิสำหกิจ 

28) จ่ำนวนนวัตกรรมที่น่ำไปพฒันำวิสำหกิจวัฒนธรรม 3 4 ผลงำน 

29) จ่ำนวนนวัตกรรมที่ผลักดันใหเ้กิดกำรพฒันำองค์กรตำมองค์ประกอบของ Green Campus 6 - ผลงำน 

5. 3 3

(ร้อยละ 50.00) (ร้อยละ 50.00)

30) ระดับควำมส่ำเร็จในกำรบริหำรจัดกำรองค์กรเพื่อขับเคล่ือนพนัธกิจ 75 61.61 ร้อยละ 

31) ร้อยละตัวชี้วัดตำมแผนปฏบิติังำนประจ่ำปบีรรลุเปำ้หมำย 70 58.82 ร้อยละ 

32) จ่ำนวนระบบกำรใหบ้ริกำรแบบ One stop service 3 3 ระบบ 

33) จ่ำนวนนวัตกรรมในกำรใหบ้ริกำรด้วยเทคโนโลยีดิจิทลั 5 8 ผลงำน 

34) ร้อยละของบคุลำกรที่ผ่ำนหลักสูตรฝึกอบรมด้ำนเทคโนโลยีดิจิทลัและกำรส่ือสำร 50 69.24 ร้อยละ 

35) ร้อยละของบคุลำกรสำยสนับสนุนที่สอบผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำอังกฤษที่มหำวิทยำลัยก่ำหนด 50 33.74 ร้อยละ 

20 15

(ร้อยละ 57.14) (ร้อยละ 42.86)
รวม (35 ตัวชีว้ัด)

ด้านท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และสิ่งแวดล้อม (4 ตัวชีว้ัด)

ด้านการบริหารจัดการองค์กร (6 ตัวชีว้ัด)

3



บรรลุ () ไม่บรรลุ ()
1. คณะบริหำรธุรกิจ 35 33 20 13 60.61
2. คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 35 33 19 15 55.88
3. คณะศิลปศำสตร์ 35 33 18 15 54.55
4. คณะวิศวกรรมศำสตร์ 35 34 18 15 54.55
5. คณะสถำปตัยกรรมศำสตร์ 35 32 16 16 50.00
6. คณะอุตสำหกรรมเกษตร 35 33 16 17 48.48
7. คณะสัตวแพทยศำสตร์ 35 33 14 18 43.75
8. คณะครุศำสตร์อุตสำหกรรมและเทคโนโลยี 35 32 14 19 42.42
9. คณะเกษตรศำสตร์ 35 33 14 19 42.42
10. วิทยำลัยเทคโนโลยีอุตสำหกรรมและกำรจัดกำร 35 33 14 19 42.42
11. วิทยำลัยรัตภมูิ 35 33 13 20 39.39
12. คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยีกำรประมง 35 33 11 22 33.33
13. คณะเทคโนโลยีกำรจัดกำร 35 33 11 22 33.33
14. คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 35 33 9 24 27.27
15. วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรทอ่งเที่ยว 35 33 9 24 27.27

ร้อยละความส าเร็จของตัวชีว้ัดที่
บรรลุเปา้หมาย

สรุปผลการด าเนินงานตัวชีว้ดัตามแผนการปฏิบัติงานและแผนการใช้จ่ายงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
(รอบ 12 เดือน : 1 ตุลาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)

ล าดับ  คณะ/วิทยาลัย
จ านวน

ตัวชีว้ัดทั้งหมด
จ านวนตัวชีว้ัด
ที่ด าเนินการ

ผลการด าเนินการตามตัวชีว้ัด

4



ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

พันธกิจที่ 1  :  ผลติก าลงัคนเฉพาะทางที่มีคุณภาพ ตอบสนองอุตสาหกรรมเป้าหมายประเทศ
ดา้นการจดัการศึกษา

1. ร้อยละของผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำมรีำยได้
สูงกว่ำอตัรำค่ำจำ้งขัน้ต่่ำทีก่ฎหมำยก่ำหนด

25 ร้อยละ ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ทัง้หมด 
(คน)

ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 224 200 89.29   

2) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 64 55 85.94   

3) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 583 501 85.93   

4) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 40 33 82.50   

5) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 197 157 79.70   

6) วิทยำลัยรัตภมูิ 49 37 75.51   

7) คณะบริหำรธุรกจิ 921 693 75.24   

8) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 28 21 75.00   

9) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 217 160 73.73   

10) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 163 112 68.71   

11) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 151 102 67.55   

. 12) คณะเกษตรศำสตร์ 230 154 66.96   

13) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 87 47 54.02   

14) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 462 246 53.25   

15) คณะศิลปศำสตร์ 332 168 50.60   

รวม 3,748 2,686 71.66   

ผู้มีรายไดส้งูกวา่
อัตราค่าจา้งขัน้ต่ าที่
กฎหมายก าหนด

จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา 

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)

ปีกำรศึกษำ 2560 มผู้ีส่ำเร็จกำรศึกษำมรีำยได้สูงกว่ำอตัรำค่ำจำ้งขัน้ต่่ำทีก่ฎหมำยก่ำหนด จ่ำนวน 2,686 คน จำกผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำทัง้หมดจ่ำนวน 3,748 คน 
คิดเป็นร้อยละ 71.66 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

ผลการด าเนินงานตวัชี้วัดตามแผนการปฏิบัตงิานและแผนการใชจ้า่ยงบประมาณ ประจ าปีงบประมาณ พ.ศ. 2562
(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)

มหาวิทยาลยัเทคโนโลยรีาชมงคลศรีวิชยั

หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

หน่วยงาน

พันธกิจ
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

ทัง้หมด 
(คน)

ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 28 23 82.14   

2) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 163 70 42.94   

3) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 462 184 39.83   

4) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 197 71 36.04   

. 5) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 87 28 32.18   

6) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 217 67 30.88   

7) คณะบริหำรธุรกจิ 921 260 28.23   

8) คณะเกษตรศำสตร์ 230 60 26.09   

9) คณะศิลปศำสตร์ 332 81 24.40   

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 151 35 23.18   

11) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 40 9 22.50   

12) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 224 48 21.43   

13) วิทยำลัยรัตภมูิ 49 10 20.41   

14) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 583 104 17.84   

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 64 11 17.19   

รวม 3,748 1,061 28.31   

จ านวนผู้ส าเร็จการศึกษา 
หน่วยงาน ผู้มีรายไดส้งูกวา่

อัตราค่าจา้ง 
15,000 บาทตอ่เดอืน

ทัง้นีผู้้ส่ำเร็จกำรศึกษำมรีำยได้สูงกว่ำอตัรำค่ำจำ้ง 15,000 บำทต่อเดือน  จ่ำนวน 1,061  คน จำกผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำทัง้หมด  จ่ำนวน  3,748  คน 
คิดเป็นร้อยละ 28.31 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

2. ร้อยละของผู้สอนทีผ่่ำนกำรพัฒนำใหม้ี
คุณสมบัติ SMART TEACHER

15 ร้อยละ

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 41 2 4.88     

2) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 21 1 4.76     

3) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 26 1 3.85     

4) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 27 1 3.70     

5) คณะบริหำรธุรกจิ 53 1 1.89     

6) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 110 2 1.82     

7) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 62 1 1.61     

8) คณะเกษตรศำสตร์ 62 1 1.61     

9) คณะศิลปศำสตร์ 86 1 1.16     

10) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 39 - - 

11) วิทยำลัยรัตภมูิ 33 - - 

12) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 92 - - 

13) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 53 - - 

14) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 45 - - 

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 25 - - 

รวม 775 11 1.42    

มหำวิทยำลัยฯ มผู้ีสอนทีผ่่ำนกำรพัฒนำใหม้คุีณสมบัติ SMART TEACHER จ่ำนวน 11 คน จำกผู้สอนทัง้หมด 775 คน คิดเป็นร้อยละ 1.42
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

หน่วยงาน



จ านวนผู้สอน (คน)

ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ผู้สอนทีผ่่านการ
พัฒนาให้มีคุณสมบัต ิ
SMART TEACHER
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

3. ร้อยละของนวัตกรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์
ของผู้เรียน สู่กำรน่ำไปใช้ประโยชน์ต่อ
สังคม

30 ร้อยละ

จ านวนผลงานนวตักรรมหรืองานสร้างสรรค์ของผู้เรียน
ทัง้หมด 
(ผลงาน)

ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะบริหำรธุรกจิ 1 1 100.00 

2) คณะศิลปศำสตร์ 3 3 100.00 

3) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 2 2 100.00 

4) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 9 9 100.00 

5) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 18 15 83.33 

6) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 7 4 57.14 

7) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 13 5 38.46 

8) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 16 5 31.25 

9) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 7 - - 

10) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 2 - - 

11) วิทยำลัยรัตภมูิ - - - 

12) คณะเกษตรศำสตร์ - - - 

13) คณะสัตวแพทยศำสตร์ - - - 

14) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว - - - 

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี - - - 

รวม 78 44 56.41 

มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนนวัตกรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียนสู่กำรน่ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม จ่ำนวน 44 ผลงำน จำกผลงำนทัง้หมดจ่ำนวน 78  ผลงำน 
คิดเป็นร้อยละ 56.41 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้



ผลงานทีน่ าไปใช้
ประโยชน์ตอ่สงัคม

หน่วยงาน

ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

4. ร้อยละของหลักสูตรทีรั่บผู้เรียนได้ตำมแผน 80 ร้อยละ

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 1 1 100.00  

2) คณะบริหำรธุรกจิ 6 5 83.33   

3) คณะศิลปศำสตร์ 5 4 80.00   

4) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 14 9 64.29   

5) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 7 3 42.86   

6) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 5 2 40.00   

7) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 4 1 25.00   

8) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 5 1 20.00   

9) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 8 - - 

10) วิทยำลัยรัตภมูิ 7 - - 

11) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 6 - - 

12) คณะเกษตรศำสตร์ 6 - - 

13) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 5 - - 

 14) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 4 - - 

15) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 2 - - 

รวม 85 26 30.59   

มหำวิทยำลัยฯ มหีลักสูตรทีรั่บผู้เรียนได้ตำมแผน จ่ำนวน 26 หลักสูตร จำกทัง้หมด 85 หลักสูตร คิดเป็นร้อยละ 30.59  จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

หลกัสตูรทีร่ับผู้เรียน
ไดต้ามแผน

จ านวนหลกัสตูรทีเ่ปิดรับนักศึกษา

 ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

หน่วยงาน
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

5. ร้อยละของผู้สอนทีม่กีระบวนกำรจดักำร
เรียนรู้แบบ Active Learning

85 ร้อยละ ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะบริหำรธุรกจิ 53 53 100.00  

2) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 26 26 100.00  

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 92 92 100.00  

4) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 21 20 95.24   

5) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 41 36 87.80   

6) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 39 30 76.92   

7) คณะศิลปศำสตร์ 86 64 74.42   

8) วิทยำลัยรัตภมูิ 33 20 60.61   

9) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 62 30 48.39   

10) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 25 11 44.00   

11) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 53 19 35.85   

12) คณะเกษตรศำสตร์ 62 15 24.19   

13) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 45 3 6.67     

14) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 110 2 1.82     

15) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 27 - -      

รวม 775 421 54.32   

มหำวิทยำลัยฯ มผู้ีสอนทีม่กีระบวนกำรจดักำรเรียนรู้แบบ Active Learning  จ่ำนวน 421 คน จำกผู้สอนทัง้หมด 775 คน คิดเป็นร้อยละ 54.32
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้



หน่วยงาน ผู้สอนทีม่ีกระบวนการจดัการ
เรียนรู้แบบ Active Learning

จ านวนผู้สอน (คน)
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

6. ร้อยละของผู้สอนทีจ่ดักำรเรียนรู้ด้วย
ระบบ LMS เต็มรูปแบบ

60 ร้อยละ ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 45 43 95.56   

2) คณะบริหำรธุรกจิ 53 42 79.25   

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 62 44 70.97   

4) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 27 19 70.37   

5) วิทยำลัยรัตภมูิ 33 23 69.70   

6) คณะเกษตรศำสตร์ 62 38 61.29   

7) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 110 65 59.09   

8) คณะศิลปศำสตร์ 86 50 58.14   

9) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 21 11 52.38   

10) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 41 21 51.22   

11) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 92 44 47.83   

12) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 53 25 47.17   

13) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 26 12 46.15   

14) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 25 7 28.00   

15) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 39 7 17.95   

รวม 775 451 58.19   

จ านวนผู้สอน (คน)
หน่วยงาน ผู้สอนทีจ่ดัการเรียนรู้ดว้ยระบบ

 LMS เตม็รูปแบบ

 มหำวิทยำลัยฯ มผู้ีสอนทีจ่ดักำรเรียนรู้ด้วยระบบ LMS เต็มรูปแบบ จ่ำนวน 451 คน จำกผู้สอนทัง้หมดจ่ำนวน 775 คน คิดเป็นร้อยละ 58.19
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

7. ร้อยละของผู้สอนทีส่อบผ่ำนสมรรถนะ
ด้ำนภำษำองักฤษทีม่หำวิทยำลัยก่ำหนด

50 ร้อยละ ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

1) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 27 4 14.81   

2) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 21 2 9.52     

3) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 41 3 7.32     

4) คณะศิลปศำสตร์ 86 5 5.81     

5) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 26 1 3.85     

6) คณะบริหำรธุรกจิ 53 2 3.77     

7) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 92 3 3.26     

8) คณะเกษตรศำสตร์ 62 2 3.23     

9) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 110 2 1.82     

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 62 1 1.61     

 11) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 53 - - 

12) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 45 - - 

13) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 39 - - 

14) วิทยำลัยรัตภมูิ 33 - - 

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 25 - - 

เฉลีย่ร้อยละ 775 25 3.23    



จ านวนผู้สอน (คน)
หน่วยงาน ผู้สอนทีส่อบผ่านสมรรถนะดา้น

ภาษาอังกฤษทีม่หาวทิยาลยั
ก าหนด

มหำวิทยำลัยฯ มผู้ีสอนทีส่อบผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำองักฤษทีม่หำวิทยำลัยก่ำหนด จ่ำนวน 25 คน จำกผู้สอนทัง้หมดจ่ำนวน 775 คน คิดเป็นร้อยละ 3.23
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

12



ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

8. ร้อยละควำมพึงพอใจของผู้ใช้บริกำรต่อส่ิง
สนับสนุนกำรเรียนรู้ (Ecosystem)

80 ร้อยละ ผู้ใช้บริกำรมคีวำมพึงพอใจต่อส่ิงสนับสนุนกำรเรียนรู้ (Ecosystem)   เฉล่ียร้อยละ 96.76 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

การบรรลเุป้าหมาย

1) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 98.69 

2) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 98.57 

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 98.14 

4) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 97.89 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 97.52 

6) คณะบริหำรธุรกจิ 97.35 

7) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 97.33 

8) คณะเกษตรศำสตร์ 96.84 

9) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 96.41 

10) คณะศิลปศำสตร์ 96.00 

11) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 95.83 

12) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 95.74 

13) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 95.49 

14) วิทยำลัยรัตภมูิ 95.31 

15) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 92.00 

เฉลีย่ร้อยละ 96.76 



ความพึงพอใจของผู้ใชบ้ริการตอ่
สิง่สนับสนุนการเรียนรู้ (Ecosystem) (ร้อยละ)

หน่วยงาน

ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

13



ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

9. จ่ำนวนกจิกรรมทีร่่วมมอืกบัเครือขำ่ย 
ภำยนอกเพือ่ใช้ประโยชน์จำกระบบนิเวศน์

15 กจิกรรม คณะ/วิทยำลัย

(Ecosystem) ร่วมกนั จ านวนกิจกรรมทีร่่วมมือกับเครือขา่ยภายนอก
เพ่ือใชป้ระโยชน์จากระบบนิเวศน์ (Ecosystem) ร่วมกัน

1) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 19 

2) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 15 

3) คณะศิลปศำสตร์ 11 

4) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 8 

5) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 6 

6) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 5 

7) วิทยำลัยรัตภมูิ 5 

8) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลย ี 3 

9) คณะเกษตรศำสตร์ 3 

10) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 2 

11) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 1 

12) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี - 

13) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร - 

14) คณะบริหำรธุรกจิ - 

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์ - 

รวม 78 

10. ร้อยละกำรเพิม่ขึน้ของผู้เรียนทีส่อบผ่ำน
สมรรถนะวิชำชีพจำกองค์กรภำยนอก

เพิม่ขึน้
อยำ่งน้อย
ร้อยละ 5

ร้อยละ ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ร้อยละการเพ่ิมขึน้ของผู้เรียน
วชิาชพีจากองค์กรภายนอก (คน) การบรรลเุป้าหมาย

ปี 2562 จากองค์กรภายนอก
1) คณะวิศวกรรมศำสตร์              67             54 -  19.40 

2) คณะสัตวแพทยศำสตร์              12             13      8.33 

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลย ี(แพทยแ์ผนไทย)              -               12         -   เร่ิมด่ำเนินกำรทดสอบใน
ปี 2562 เป็นปีแรก

4) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์              -                -           -   อยูร่ะหวำ่งกำรเกบ็ข้อมูล 
เนื่องจำกมีระยะ

เวลำกำรทดสอบ 2 ปี

รวม             79            67 -  15.19 

หมำยเหตุ : ไมน่่ำผลกำรสอบของคณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลย ี(แพทยแ์ผนไทย) มำค่ำนวณ เนือ่งจำกมกีำรทดสอบเป็นปีแรก

ปี 2561
ทีส่อบผ่านสมรรถนะวชิาชพี



มหำวิทยำลัยฯ มกีจิกรรมทีร่่วมมอืกบัเครือขำ่ย ภำยนอกเพือ่ใช้ประโยชน์จำกระบบนิเวศน์ (Ecosystem) ร่วมกนั จ่ำนวน 78 กจิกรรม   
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

ปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ ก่ำหนดสมรรถนะวิชำชีพไว้ 4 ศำสตร์ ได้แก ่วิศวกรรมศำสตร์, สัตวแพทยศำสตร์, สถำปัตยกรรมศำสตร์ และแพทยแ์ผน
ไทย และมผู้ีเรียนสอบผ่ำนสมรรถนะวิชำชีพจำกองค์กรภำยนอก จ่ำนวน 67 คน จำกปี 2561  จ่ำนวน 79 คน  
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

การบรรลเุป้าหมาย



หน่วยงาน

หน่วยงาน

จ านวนผู้เรียนทีส่อบผ่านสมรรถนะ
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

11. ร้อยละกำรเพิม่ขึน้ของผลงำนนวัตกรรม
หรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียน

10 ร้อยละ คณะ/วิทยำลัย

ร้อยละการเพ่ิมขึน้ การบรรลเุป้าหมาย
ปี 2561 ปี 2562

1) คณะศิลปศำสตร์ 1 3 200.00 

2) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 5 13 160.00 

3) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 8 18 125.00 

4) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 1 2 100.00 

5) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 1 2 100.00 

6) คณะบริหำรธุรกจิ - 1 100.00 

7) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร - 9 100.00 

8) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง - 7 100.00 

9) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 11 16 45.45 

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 14 7 -50.00 

11) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 2 - -100.00 

12) วิทยำลัยรัตภมูิ - - -      

13) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี - - -      

14) คณะสัตวแพทยศำสตร์ - - -      

15) คณะเกษตรศำสตร์ - - -      

รวม 43 78 81.40 

ผลงำนนวัตกรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียนในปี 2562 มจี่ำนวน 78 ผลงำน จำกปี 2561 มจี่ำนวน 43 ผลงำน เพ่ิมขึน้จ่ำนวน 35 ผลงำน  
คิดเป็นร้อยละ 81.40 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน  ดังนี้

      หน่วยงาน
จ านวนผลงานนวตักรรมหรืองาน

สร้างสรรค์ของผู้เรียน
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

12. ร้อยละกำรเพิม่ขึน้ของคะแนนสอบ
สมรรถนะภำษำองักฤษของผู้เรียน

5 ร้อยละ ศูนยภ์ำษำ

คะแนนเฉลีย่สมรรถนะภาษาอังกฤษของผู้เรียน การบรรลเุป้าหมาย
ปี 2561 ปี 2562 ร้อยละการเพ่ิมขึน้

1) วิทยำลัยรัตภมูิ 20.04 34.85 73.90 

2) คณะเกษตรศำสตร์ 24.53 34.05 38.81 

3) คณะสัตวแพทยสำสตร์ 42.03 51.84 23.34 

4) คณะครุศำตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 26.77 31.89 19.13 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 28.27 33.29 17.76 

6) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 27.93 32.49 16.34 

7) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 23.98 26.60 10.93 

8) คณะบริหำรธุรกจิ 28.99 31.21 7.66 

9) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 26.77 28.61 6.87 

10) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 26.61 27.88 4.77 

11) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 25.33 25.92 2.33 

12) คณะศิลปศำสตร์ 37.16 37.77 1.64 

13) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 30.15 30.15 0.00 

14) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 25.86 25.59 -1.04 

15) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 28.13 27.27 -3.06 

รวม 28.17 31.96 13.46 

คะแนนเฉล่ียสมรรถนะภำษำองักฤษของผู้เรียนในปี 2562 มคีะแนนเฉล่ีย 31.96 คะแนน  และปี 2561 มคีะแนนเฉล่ีย 28.17 คะแนน 
จำกคะแนนเต็ม 80 คะแนน  เพ่ิมขึน้ร้อยละ  13.46  จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้



หน่วยงาน

16



ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

13. ร้อยละกำรเพิม่ขึน้ของคะแนนสอบ
สมรรถนะเทคโนโลยดิีจทิัลของผู้เรียน

5 ร้อยละ ส่ำนักวิทยบริกำร
และเทคโนโลยี
สำรสนเทศ

คะแนนเฉลี่ยสมรรถนะเทคโนโลยดีิจทิัลของผู้เรียน(คะแนนเต็ม 1,000 คะแนน) การบรรลเุป้าหมาย
ปี 2561 ปี 2562 ร้อยละการเพ่ิมขึน้

1) วิทยำลัยรัตภมูิ 547.62 711.97 30.01 

2) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 590.22 697.78 18.22 

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 624.40 733.01 17.39 

4) คณะศิลปศำสตร์ 540.55 613.60 13.51 

5) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 552.42 623.23 12.82 

9) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 639.03 681.09 6.58 

7) คณะบริหำรธุรกจิ 577.62 607.43 5.16 

8) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 731.14 767.32 4.95 

6) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 616.74 589.92 -4.35 

10) คณะเกษตรศำสตร์ 699.05 616.23 -11.85 

11) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 703.04 615.46 -12.46 

12) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 596.91 456.24 -23.57 

13) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ - 615.90 - -
14) คณะครุศำตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี - - - -
15) คณะสัตวแพทยศำสตร์ - - - -

รวม 618.23 642.77 3.97 

หมายเหตุ
- คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์มผีลคะแนนสอบเฉพำะปีงบประมำณ พ.ศ. 2562
- คณะครุศำตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลย ียงัไมม่กีำรทดสอบ
- คณะสัตวแพทยศำสตร์ ยงัไมม่กีำรทดสอบ



หน่วยงาน

คะแนนเฉล่ียสมรรถนะเทคโนโลยดิีจทิัลของผู้เรียนในปี 2562 มคีะแนนเฉล่ีย 642.77 คะแนน  และปี 2561 มคีะแนนเฉล่ีย 618.23 คะแนน  
จำกคะแนนเต็ม 1,000 คะแนน เพ่ิมขึน้ร้อยละ 3.97 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

14. ร้อยละของผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำเป็น
ผู้ประกอบกำร

2 ร้อยละ ปีกำรศึกษำ 2560 มผู้ีส่ำเร็จกำรศึกษำเป็นผู้ประกอบกำร จ่ำนวน 575 คน จำกผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำทัง้หมด 3,748 คน คิดเป็นร้อยละ 15.34 ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

จ านวน
ผู้ส าเร็จ

การศึกษา
ทัง้หมด

การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 64 24    37.50 

2) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 197 64    32.49 

3) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 583 159    27.27 

4) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 217 50    23.04 

5) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 224 44    19.64 

6) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 151 24    15.89 

7) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 163 20    12.27 

8) วิทยำลัยรัตภมูิ 49 6    12.24 

9) คณะบริหำรธุรกจิ 921 101    10.97 

10) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 462 42      9.09 

11) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 40 3      7.50 

12) คณะเกษตรศำสตร์ 230 17      7.39 

13) คณะศิลปศำสตร์ 332 17      5.12 

14) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 28 1      3.57 

15) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 87 3      3.45 

รวม 3,748 575    15.34 

หน่วยงาน

จ านวนผู้ส าเร็จ
การศึกษา

ทีเ่ป็นผู้ประกอบการ
(คน)



ร้อยละของผู้ส าเร็จ
การศึกษา

เป็นผู้ประกอบการ
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

พันธกิจที่ 2  :  สร้างงานวจิยั สิ่งประดษิฐ์ และนวตักรรม สู่การน าไปใช้ประโยชน์ตอ่สงัคมหรือสร้างมูลค่าเชิงพาณิชย์
ดา้นการสร้างผลงานวจิยั สิ่งประดษิฐ์ นวตักรรม

15. 30 ร้อยละ สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

จ านวนผลงานวจิยั สิง่ประดษิฐ์ นวตักรรม และงานสร้างสรรค์ การบรรลเุป้าหมาย
ผลงาน
ทัง้หมด

ร้อยละ

1) คณะศิลปศำสตร์ 10 10   100.00 

2) คณะบริหำรธุรกจิ 4 3    75.00 

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 11 6    54.55 

4) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 14 7    50.00 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 18 6    33.33 

6) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 37 9    24.32 

7) คณะเกษตรศำสตร์ 28 2      7.14 

8) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 35 -  - 

9) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 22 -  - 

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 14 -  - 

11) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 13 -  - 

12) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 10 -  - 

13) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 7 -  - 

14) วิทยำลัยรัตภมูิ 6 -  - 

15) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 4 -  - 

รวม 233 43    18.45 



หน่วยงาน
ผลงานทีน่ าไปใชป้ระโยชน์
ตอ่สงัคมเพ่ือสร้างมูลค่า

เชงิพาณิชย์

ในปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ทัง้หมดจ่ำนวน 233 ผลงำน และมกีำรน่ำผลงำนไปใช้
ประโยชน์ต่อสังคมเพือ่สร้ำงมลูค่ำเชิงพำณิชย ์จ่ำนวน 43 ผลงำน คิดเป็นร้อยละ 18.45 จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้

ร้อยละของผลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ 
นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ทีน่่ำไปใช้
ประโยชน์ต่อสังคมเพือ่สร้ำงมลูค่ำเชิง
พำณิชย์
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

16. ร้อยละของเงินทุนวิจยัภำยนอกเพิม่ขึน้ 10 ร้อยละ สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

ปีงบประมำณ พ.ศ. 2561 มหำวิทยำลัยฯ มเีงินทุนวิจยัจำกแหล่งทุนภำยนอก จ่ำนวนทัง้ส้ิน  13,926,346 บำท  และปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 
(1 ตุลำคม 2561 - 30 กนัยำยน 2562)  มหำวิทยำลัยฯ มเีงินทุนวิจยัจำกแหล่งทุนภำยนอก จ่ำนวน 34,729,585.60 บำท
เพ่ิมขึน้  ร้อยละ 149.38 จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้



ป ี2561 ป ี2562
1) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 190,200.00                 5,708,800.00              2,901.47             

2) คณะเทคโนโลยีกำรจัดกำร 150,000.00                 1,790,200.00              1,093.47             

3) คณะวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยีกำรประมง 1,117,000.00              6,350,490.00              468.53               

4) คณะเกษตรศำสตร์ 98,646.00                  402,000.00                 307.52               

5) คณะวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยี 2,040,000.00              7,750,784.80              279.94               

6) วทิยำลัยรัตภูมิ 600,000.00                 2,047,500.00              241.25               

7) วทิยำลัยเทคโนโลยีอตุสำหกรรมและกำรจัดกำร -                          1,193,990.00              100.00               

8) คณะวศิวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี -                          879,700.00                 100.00               

9) คณะสัตวแพทยศำสตร์ -                          232,400.00                 100.00               

10) คณะบริหำรธรุกจิ 1,860,000.00              2,515,040.80              35.22                 

11) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 1,647,200.00              2,046,560.00              24.24                 

12) คณะศิลปศำสตร์ 1,550,000.00              1,217,720.00              21.44-                 

13) วทิยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 820,000.00                 572,000.00                 30.24-                 

14) คณะวศิวกรรมศำสตร์ 3,853,300.00              2,022,400.00              47.52-                 

15) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี -                          -                          -                   

รวม 13,926,346.00            34,729,585.60            149.38               

หน่วยงาน
จ านวนเงินสนับสนุนการวิจยัจากแหลง่ทนุภายนอก (บาท)

ร้อยละการเพ่ิมขึ้น การบรรลเุปา้หมาย
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

17. จ่ำนวนหน่วยงำน  ทีน่่ำผลงำนวิจยั 
ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์
 ไปใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์

15 หน่วยงำน สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะศิลปศำสตร์ 10        13 

2) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 37          9 

3) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 14          7 

4) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 11          5 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 18          3 

6) คณะบริหำรธุรกจิ 4          3 

7) คณะเกษตรศำสตร์ 28          1 

8) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 35         -   

9) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 22         -   

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 14         -   

11) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 13         -   

12) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 10         -   

13) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 7         -   

14) วิทยำลัยรัตภมูิ 6         -   

15) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 4         -   

รวม 233        41 

 ในปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ทัง้หมดจ่ำนวน 233 ผลงำน และมหีน่วยงำนน่ำผลงำนไปใช้
ประโยชน์เชิงพำณิชย ์จ่ำนวน 41 หน่วยงำน จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้

หน่วยงาน

จ านวนผลงานวิจยั 
สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม 

และงานสรา้งสรรค์ 
ผลงานทั้งหมด

จ านวนหน่วยงาน  
ที่น าผลงานวิจยั สิ่งประดิษฐ์ 
นวัตกรรม และงานสรา้งสรรค์ 

ไปใช้ประโยชน์เชิงพาณิชย์
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

18. 10 ร้อยละ สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

จ านวนผลงานวจิยั สิง่ประดษิฐ์ นวตักรรม และงานสร้างสรรค์ การบรรลเุป้าหมาย
ผลงานทั้งหมด

1) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 37 37 

2) คณะศิลปศำสตร์ 10 10 

3) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 18 2 

4) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 22 2 

5) คณะเกษตรศำสตร์ 28 2 

6) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 35 - 

7) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 14 - 

8) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 14 - 

9) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 13 - 

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 11 - 

11) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 10 - 

12) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 7 - 

13) วิทยำลัยรัตภมูิ 6 - 

14) คณะบริหำรธุรกจิ 4 - 

15) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 4 - 

รวม 233 53 

 ในปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ทัง้หมดจ่ำนวน 233 ผลงำน และมกีำรน่ำผลงำนไปบูรณำกำร
กบักำรเรียนกำรสอนและพันธกจิอืน่อกี อยำ่งน้อย 1 ด้ำน จ่ำนวน 53 ผลงำน คิดเป็นร้อยละ 22.75 จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้

หน่วยงาน ผลงานที่บูรณาการกับการเรยีนการ
สอนและพันธกิจอ่ืนอีก

อยา่งน้อย 1 ด้าน

คิดเป็นรอ้ยละ

ร้อยละของผลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ 
นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ทีบู่รณำกำร
กบักำรเรียนกำรสอนและพันธกจิอืน่อกี
อยำ่งน้อย 1 ด้ำน

100.00
100.00
11.11
9.09
7.14

-
-
-
-
-
-
-
-
-
-

22.75
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

19. ร้อยละของงบประมำณจำกแหล่งทุนทีเ่ป็น
เครือขำ่ยวิจยัเพิม่ขึน้

5 ร้อยละ สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

การบรรลเุป้าหมาย
ปี 2561 ปี 2562 ร้อยละการเพ่ิมขึน้

1) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 300,000.00 300,000.00 -      

2) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี -            -           -      

3) คณะเกษตรศำสตร์ -            -           -      

4) คณะศิลปศำสตร์ -            -           -      

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ -            -           -      

6) คณะบริหำรธุรกจิ -            -           -      

7) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี -            -           -      

8) วิทยำลัยรัตภมูิ -            -           -      

9) คณะอตุสำหกรรมเกษตร -            -           -      

10) คณะสัตวแพทยศำสตร์ -            -           -      

11) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร -            -           -      

12) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร -            -           -      

13) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง -            -           -      

14) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว -            -           -      

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี -            -           -      

รวม -      

หน่วยงาน
จ านวนงบประมาณจากแหลง่ทุนทีเ่ป็นเครือขา่ยวจิยั (บาท)

300,000.00                            

 ปีงบประมำณ พ.ศ. 2561 มหำวิทยำลัยฯ มเีงินทุนวิจยัจำกแหล่งทุนทีเ่ป็นเครือขำ่ยวิจยั จ่ำนวนทัง้ส้ิน  300,000.00 บำท  และปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 
(1 ตุลำคม 2561 - 30 กนัยำยน 2562)  มหำวิทยำลัยฯ มเีงินทุนวิจยัจำกแหล่งทุนทีเ่ป็นเครือขำ่ยวิจยั จ่ำนวนทัง้ส้ิน 300,000.00 บำท
 จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้

300,000.00           
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

20. จ่ำนวนผลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม
 และงำนสร้ำงสรรค์ ทีน่่ำไปใช้ประโยชน์
เพิม่ขึน้

6 ผลงำน สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

การบรรลเุป้าหมาย
ปี 2561 ปี 2562 เพ่ิมขึน้

1) คณะอตุสำหกรรมเกษตร - 14 14 

2) คณะบริหำรธุรกจิ - 10 10 

3) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ - 9 9 

4) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 3 10 7 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ - 6 6 

6) คณะศิลปศำสตร์ 6 10 4 

7) คณะเกษตรศำสตร์ 1 2 1 

8) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 5 - -5 

9) คณะสัตวแพทยศำสตร์ - - - 

10) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร - - - 

11) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง - - - 

12) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว - - - 

13) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร - - - 

14) วิทยำลัยรัตภมูิ - - - 

15) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี - - - 

รวม 15 61 46 

 ปีงบประมำณ พ.ศ. 2561 มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ทีน่่ำไปใช้ประโยชน์ จ่ำนวน 15 ผลงำน  
และปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (1 ตุลำคม 2561 - 30 กนัยำยน 2562)  มจี่ำนวน 61 ผลงำน เพ่ิมขึน้ จ่ำนวน 46 ผลงำน จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้

หน่วยงาน
จ านวนผลงานวจิยั สิง่ประดษิฐ์ นวตักรรม 

และงานสร้างสรรค์ ทีน่ าไปใชป้ระโยชน์ (ผลงาน)
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

21. จ่ำนวนผลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม
 และงำนสร้ำงสรรค์ ทีน่่ำไปใช้ประโยชน์
เชิงพำณิชย์

2 ผลงำน สถำบันวิจยัและ
พัฒนำ

การบรรลเุป้าหมาย

1) คณะศิลปศำสตร์ 10 10 

2) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 37 9 

3) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 14 7 

4) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 11 6 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 18 6 

6) คณะบริหำรธุรกจิ 4 3 

7) คณะเกษตรศำสตร์ 28 2 

8) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 35 - 

9) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 22 - 

10) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 14 - 

11) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 13 - 

12) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 10 - 

13) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 7 - 

14) วิทยำลัยรัตภมูิ 6 - 

15) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 4 - 

รวม 233 43 

 

หน่วยงาน

จ านวนผลงานวิจยั 
สิ่งประดิษฐ์ นวัตกรรม 

และงานสร้างสรรค์ 
ผลงานทัง้หมด

จ านวนผลงานวิจยั สิ่งประดิษฐ์
 นวัตกรรม และงานสร้างสรรค์
 ทีน่ าไปใช้ประโยชน์เชิงพาณชิย์

 ในปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนวิจยั ส่ิงประดิษฐ์ นวัตกรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ทัง้หมดจ่ำนวน 233 ผลงำน และน่ำผลงำนไปใช้ประโยชน์เชิง
พำณิชย ์จ่ำนวน 43 ผลงำน จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

พันธกิจที่ 3  :  ให้บริการวชิาการแก่สงัคมดว้ยนวตักรรมสู่การพัฒนาอยา่งยั่งยนื
ดา้นการบริการวชิาการ

22. ชุมชน สังคม ในระดับภมูภิำค มคุีณภำพ
ชีวิตทีดี่ขึน้

คะแนนกำรวัด
คุณภำพชีวิต

เพิม่ขึน้ 
ร้อยละ 5

ร้อยละ หน่วยบริกำรวิชำกำร

 

 มหำวิทยำลัยฯ มกีำรใหบ้ริกำรวิชำกำรแกชุ่มชน จ่ำนวน 15 ชุมชน มคีะแนนกำรวัดคุณภำพชีวิตกอ่นและหลังกำรรับบริกำรวิชำกำรเฉล่ีย เพ่ิมขึน้ร้อยละ 29.53
จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

ก่อนรับการบริการวิชาการ หลงัรับการบริการวิชาการ

1. วทิยำลัยกำรโรงแรมและกำร
ท่องเท่ียว

ชุมชนบ้ำนเขำหลัก อ.เมอืง จ.ตรัง 63.73 94.17 47.76

2. คณะอตุสำหกรรมเกษตร เกษตรผู้ปลูกและแปรรูปจำก ต.ขนำบนำก 
อ.ปำกพนัง จ.นครศรีธรรมรำช

60.20 88.76 47.44

3. คณะบริหำรธรุกจิ ชุมชนบ่อปำบ อ.สิงหนคร จ.สงขลำ 57.70 83.83 45.29
4. คณะเทคโนโลยีกำรจัดกำร องค์กำรบริหำรส่วนต่ำบลบำงขัน 

อ.บำงขัน จ.นครศรีธรรมรำช
58.72 85.20 45.10

5. คณะวศิวกรรมศำสตร์และ
เทคโนโลยี

ชุมชนต่ำบลบำงหมำก อ.กนัตัง จ.ตรัง 60.40 86.90 43.87

6. คณะวทิยำศำสตร์และ
เทคโนโลยี

ชุมชนบ้ำนบนควน ต.นำโพธิ์ อ.ทุ่งสง 
จ.นครศรีธรรมรำช

64.60 91.40 41.49

7. คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรม
และเทคโนโลยี

องค์กำรบริหำรส่วนต่ำบลพระตง 
อ.หำดใหญ่ จ.สงขลำ

67.96 94.40 38.91

8. คณะเกษตรศำสตร์ ชุมชนบ้ำนวงัไทร อ.ทุ่งสง จ.นครศรีธรรมรำช 59.80 82.70 38.29
9. คณะวศิวกรรมศำสตร์ องค์กำรบริหำรส่วนต่ำบลท่ำข้ำม 

อ.หำดใหญ่ จ.สงขลำ
72.36 88.96 22.94

10. คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ ชุมชนทะเลน้อย อ.ควนขนุน จ.พทัลุง 79.80 96.32 20.70
11. คณะสัตวแพทยศำสตร์ เทศบำลต่ำบลทุ่งสังข์ อ.ทุ่งใหญ่ 

จ.นครศรีธรรมรำช
71.00 84.75 19.37

12. คณะศิลปศำสตร์ ชุมชนทุง่ลำน อ.คลองหอยโข่ง จ.สงขลำ 78.70 90.72 15.27
13. คณะวทิยำศำสตร์และ

เทคโนโลยีกำรประมง
ชุมชนต่ำบลไมฝ้ำด อ.สิเกำ จ.ตรัง 87.64 100.00 14.10

14. วทิยำลัยรัตภูมิ ชุมชนบ้ำนหนองไมแ้กน่ อ.รัตภูม ิจ.สงขลำ 72.45 80.64 11.30
15. วทิยำลัยเทคโนโลยี

อตุสำหกรรมและกำรจัดกำร
ชุมชนบ้ำนท่ำบ่อโก อ.ขนอม 
จ.นครศรีธรรมรำช

61.69 68.23 10.60

67.78 87.80 29.53เฉลีย่รวม

ร้อยละการเพ่ิมขึ้น
ของคุณภาพชีวิตของชุมชน สงัคม

 ในระดบัภูมิภาค
ชุมชน สงัคม ทีใ่หบ้ริการวิชาการ

คะแนนการวัดคุณภาพชีวิต

หน่วยงาน
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

23. ร้อยละผลงำนบริกำรวิชำกำรทีบู่รณำกำร
กบักำรเรียนกำรสอนและพันธกจิอืน่  
อยำ่งน้อย 1 ด้ำน

15 ร้อยละ หน่วยบริกำรวิชำกำร มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนบริกำรวิชำกำรทีบู่รณำกำรกบักำรเรียนกำรสอนและพันธกจิอืน่  อยำ่งน้อย 1 ด้ำน จ่ำนวน 29 ผลงำน จำกทัง้หมด 33 ผลงำน 
คิดเป็นร้อยละ 87.88  จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้

ทัง้หมด
ทีบ่รูณาการกับการเรียนการสอน

และพันธกิจอ่ืนอีก 
อยา่งน้อย 1 ดา้น

1) คณะวศิวกรรมศำสตร์ 3 3 100.00 

2) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 3 3 100.00 

3) คณะวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยีกำรประมง 2 2 100.00 

4) คณะวศิวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 2 2 100.00 

5) คณะศิลปศำสตร์ 2 2 100.00 

6) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 2 2 100.00 

7) วทิยำลัยรัตภูมิ 2 2 100.00 

8) คณะบริหำรธรุกจิ 1 1 100.00 

9) คณะวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยี 1 1 100.00 

10) วทิยำลัยเทคโนโลยีอตุสำหกรรมและกำรจัดกำร 1 1 100.00 

11) คณะเกษตรศำสตร์ 5 4 80.00 

12) คณะเทคโนโลยีกำรจัดกำร 4 3 75.00 

13) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 3 2 66.67 

14) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 2 1 50.00 

15) วทิยำลัยกำรโณงแรมและกำรท่องเท่ียว - - - 

รวม 33 29 87.88 

การบรรลุ
เปา้หมาย

หน่วยงาน

จ านวนผลงานบริการวิชาการ  (ผลงาน) ร้อยละของผลงานบริการวิชาการ
ทีบ่รูณาการกับ

การเรียนการสอนและ
พันธกิจอ่ืน อยา่งน้อย 1 ดา้น
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

24. ร้อยละของรำยได้จำกกำรใหบ้ริกำร
วิชำกำรเพิม่ขึน้

10 ร้อยละ หน่วยบริกำรวิชำกำร

25. ร้อยละของงบประมำณจำกแหล่งทุนทีเ่ป็น
เครือขำ่ยเพิม่ขึน้

10 ร้อยละ หน่วยบริกำรวิชำกำร

 ปีงบประมำณ พ.ศ. 2561 มหำวิทยำลัยฯ มรีำยได้จำกกำรใหบ้ริกำรวิชำกำร จ่ำนวน 7,698,800.00 บำท  และปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (1 ตุลำคม 2561 -
30 กนัยำยน 2562)  มรีำยได้จำกกำรใหบ้ริกำรวิชำกำร จ่ำนวน 16,645,548.30 บำท เพ่ิมขึน้ ร้อยละ 116.21 จ่ำแนกตำมหน่วยงำนดังนี้

ปีงบประมำณ พ.ศ. 2561 มหำวิทยำลัยฯ ได้รับประมำณจำกแหล่งทุนทีเ่ป็นเครือขำ่ย จ่ำนวน 3,341,920.00 บำท  และปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 (1 ตุลำคม 2561
 - 30 กนัยำยน 2562)   ได้รับประมำณจำกแหล่งทุนทีเ่ป็นเครือขำ่ย จ่ำนวน 17,313,811.50 บำท เพ่ิมขึน้ ร้อยละ 418.08 รำยละเอยีดดังนี้

ประจ าป ี2561 ประจ าป ี2562
1. กระทรวงวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยี 3,341,920.00                   2,616,560.00                   -21.70
2. ศูนย์ควำมเป็นเลิศด้ำนพลังงำนทดแทนและอนุรักษพ์ลังงำน 

ส่ำนักงำนวทิยำเขตตรัง
-                               11,073,951.50                  100.00

3. กำรไฟฟำ้นครหลวง -                               2,803,300.00                   100.00
4. มหำวทิยำลัยสงขลำนครินทร์ ผ่ำนโครงกำรจัดต้ังศูนย์สำขำย่อย 

(Spoke) ภำยใต้โครงกำร Innovation Hubs เพือ่สร้ำงเศรษฐกจิ
ฐำนนวตักรรมของประเทศตำมนโยบำยประเทศไทย ๔.๐ กลุ่มเร่ือง
เศรษฐกจิสร้ำงสรรค์ (Creative Market)

-                               820,000.00                     100.00

3,341,920.00                   17,313,811.50                 418.08

ล าดบั หน่วยงาน
จ านวนงบประมาณทนุ ทีไ่ดร้ับจากเครือข่ายบริการวิชาการ

(บาท)
ร้อยละของงบประมาณจากแหลง่ทนุ

ทีเ่ปน็เครือข่ายดา้นบริการวิชาการเพ่ิมขึ้น

เฉลีย่รวม

ปงีบประมาณ พ.ศ. 2561 ปงีบประมาณ พ.ศ. 2562
1. คณะวศิวกรรมศำสตร์ 12,210.00                 330,136.00               2,603.82          

2. ส่ำนักงำนวทิยำเขตนครศรีธรรมรำช พืน้ท่ีทุ่งใหญ่ 25,000.00                 180,000.00               620.00            

3. คณะวศิวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 9,600.00                  46,560.00                 385.00            

4. คณะเทคโนโลยีกำรจัดกำร 450,000.00               1,287,000.00             186.00            

5. ส่ำนักงำนวทิยำเขตตรัง -                         13,877,251.50           100.00            

6. วทิยำลัยเทคโนโลยีอตุสำหกรรมและกำรจัดกำร -                         72,700.00                 100.00            

7. วทิยำลัยรัตภูมิ -                         29,050.00                 100.00            

8. คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 200,000.00               343,750.00               71.88             

9. คณะวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยีกำรประมง 445,300.00               396,300.80               11.00-             

10. คณะบริหำรธรุกจิ 389,990.00               67,800.00                 82.61-             

11. คณะศิลปศำสตร์ 134,500.00               15,000.00                 88.85-             

12. คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 4,990,000.00             -                         100.00-            

13. คณะเกษตรศำสตร์ 902,200.00               -                         100.00-            

14. คณะวทิยำศำสตร์และเทคโนโลยี 140,000.00               -                         100.00-            

15. คณะสัตวแพทยศำสตร์ -                         -                         -                

16. คณะอตุสำหกรรมเกษตร -                         -                         -                

17. วทิยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเท่ียว -                         -                         -                

7,698,800.00            16,645,548.30           116.21            

การบรรลเุปา้หมาย

รวม

ล าดบั คณะ/วิทยาลยั
รายไดจ้ากการใหบ้ริการวิชาการ (บาท)

ร้อยละการเพ่ิมขึ้น
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

พันธกิจที่ 4  :  สบืทอดศิลปวฒันธรรมบนแนวทางวฒันธรรมสร้างสรรค์
ดา้นท านุบ ารุงศิลปวฒันธรรม และสิ่งแวดลอ้ม

26. ร้อยละกำรเพิม่ขึน้ของนวัตกรรมทีส่ร้ำง
คุณค่ำต่อมรดกวัฒนธรรมและส่ิงแวดล้อม

5 ร้อยละ ส่ำนัก
ศิลปวัฒนธรรมศรีวิชัย

27. จ่ำนวนวิสำหกจิวัฒนธรรมทีไ่ด้รับกำร
พัฒนำด้วยนวัตกรรม

3 วิสำหกจิ ส่ำนัก
ศิลปวัฒนธรรมศรีวิชัย

28. จ่ำนวนนวัตกรรมทีน่่ำไปพัฒนำวิสำหกจิ
วัฒนธรรม

3 ผลงำน ส่ำนัก
ศิลปวัฒนธรรมศรีวิชัย

29. จ่ำนวนนวัตกรรมทีผ่ลักดันใหเ้กดิกำร
พัฒนำองค์กรตำมองค์ประกอบของ 
Green Campus

6 ผลงำน สถำบัน
ทรัพยำกรธรรมชำติ
และส่ิงแวดล้อม

พันธกิจที่ 1  :  ผลติก าลงัคนเฉพาะทางที่มีคุณภาพ ตอบสนองอุตสาหกรรมเป้าหมายประเทศ
พันธกิจที่ 2  :  สร้างงานวจิยั สิ่งประดษิฐ์ และนวตักรรม สู่การน าไปใช้ประโยชน์ตอ่สงัคมหรือสร้างมูลค่าเชิงพาณิชย์
พันธกิจที่ 3  :  ให้บริการวชิาการแก่สงัคมดว้ยนวตักรรมสู่การพัฒนาอยา่งยั่งยนื
พันธกิจที่ 4  :  สบืทอดศิลปวฒันธรรมบนแนวทางวฒันธรรมสร้างสรรค์

ดา้นการบริหารจดัการองค์กร
30. ระดับควำมส่ำเร็จในกำรบริหำรจดักำร

องค์กรเพือ่ขบัเคล่ือนพันธกจิ
75 ร้อยละ กองนโยบำยและแผน



ปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ ได้ก่ำหนดตัวชี้วัดในกำรขบัเคล่ือนแผนปฏบิัติงำนและแผนกำรใช้จำ่ยงบประมำณประจ่ำปี เพือ่ใช้เป็นกรอบและแนวทำง
ในกำรด่ำเนินงำนตำมพันธกจิทัง้ 4 ด้ำน ซ่ึงสำมำรถด่ำเนินกำรได้บรรลุค่ำเป้ำหมำย คิดเป็นร้อยละ 61.61 จ่ำแนกดังนี้



ไม่มีผลการด าเนินงาน

ในปี 2562 มหำวิทยำลัยฯ มวีิสำหกจิวัฒนธรรมทีไ่ด้รับกำรพัฒนำด้วยนวัตกรรม จ่ำนวน 1 วิสำหกจิ ได้แก ่กลุ่มปูนปัน้คลองแดน







ในปี 2562 มหำวิทยำลัยฯ มนีวัตกรรมทีน่่ำไปพัฒนำวิสำหกจิวัฒนธรรม จ่ำนวน 4 ผลงำน ได้แก่
 - กล่องบรรจภุณัฑ์ (ตุ๊กตำปูนปัน้โนรำ) เลขทีค่่ำขอ 1902003701 
 - กล่องบรรจภุณัฑ์ (ตุ๊กตำปูนปัน้พรำน) เลขทีค่่ำขอ 1902003702 
 - ตุ๊กตำปูนปัน้พรำน (ยืน่ขอจดลิขสิทธิ์ 13 ก.ย. 62)
 - ตุ๊กตำปูนปัน้โนรำ (ยืน่ขอจดลิขสิทธิ์ 13 ก.ย. 62)

ไม่มีผลการด าเนินงาน

ล าดบั พันธกิจ
ระดบัความส าเร็จในการบริหารจดัการองค์กร

เพ่ือขับเคลือ่นพันธกิจ (ร้อยละ)
1. ผลิตก่ำลังคนเฉพำะทำงทีม่คุีณภำพ ตอบสนองอตุสำหกรรมเป้ำหมำยของประเทศ 50.00

2. สร้ำงงำนวจิัย ส่ิงประดิษฐ์ และนวตักรรม สู่กำรน่ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคมหรือ
สร้ำงมลูค่ำเชิงพำณิชย์

71.43

3. ให้บริกำรวชิำกำรแกสั่งคมด้วยนวตักรรมสู่กำรพฒันำอย่ำงยัง่ยืน 100.00
4. สืบทอดศิลปวฒันธรรมบนแนวทำงวฒันธรรมสร้ำงสรรค์ 25.00

รวม 61.61
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

31. ร้อยละตัวชี้วัดตำมแผนปฏบิัติงำน
ประจ่ำปีบรรลุเป้ำหมำย

70 ร้อยละ กองนโยบำยและแผนปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ ได้ก่ำหนดตัวชี้วัดในกำรขบัเคล่ือนแผนปฏบิัติงำนและแผนกำรใช้จำ่ยงบประมำณประจ่ำปี เพือ่ใช้เป็นกรอบและแนวทำง
ในกำรด่ำเนินงำนตำมพันธกจิทัง้ 4 ด้ำน และยทุธศำสตร์กำรพัฒนำมหำวิทยำลัย พร้อมทัง้ก่ำหนดค่ำเป้ำหมำยและตัวชี้วัด ส่ำหรับเป็นตัวบ่งชี้ผลส่ำเร็จของงำน
ประจ่ำปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 ไว้จ่ำนวน 35 ตัวชี้วัด โดยมผีลการด าเนินงานทีบ่รรลเุป้าหมายตามแผนปฏบิัตงิานประจ าปี รอบ 12 เดอืน (1 ตลุาคม 2561 - 
30 กันยายน 2562)  จ านวน 20 ตวัชีว้ดั  จากตวัชีว้ดัทีด่ าเนินการ 34 ตวัชีว้ดั  คิดเป็นร้อยละ 58.82  และผลกำรด่ำเนินงำนไมบ่รรลุเป้ำหมำย 
จ่ำนวน 14 ตัวชี้วัด จำกตัวชี้วัดทีด่่ำเนินกำร 34 ตัวชี้วัด  คิดเป็นร้อยละ 41.18  จ่ำแนกดังนี้



แผน ผล : บรรลุ   : ไม่บรรลุ
1. 7 7

(ร้อยละ 50.00) (ร้อยละ 50.00)

1) ร้อยละของผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำมรีำยได้สูงกวำ่อตัรำค่ำจ้ำงขั้นต่่ำท่ีกฎหมำยก่ำหนด 25 71.66 ร้อยละ 

2) ร้อยละของผู้สอนท่ีผ่ำนกำรพฒันำให้มคุีณสมบัติ SMART TEACHER 15 1.42 ร้อยละ 

3) ร้อยละของนวตักรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียน สู่กำรน่ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคม 30 56.41 ร้อยละ 

4) ร้อยละของหลักสูตรท่ีรับผู้เรียนได้ตำมแผน 80 30.59 ร้อยละ 

5) ร้อยละของผู้สอนท่ีมกีระบวนกำรจัดกำรเรียนรู้แบบ Active Learning 85 54.32 ร้อยละ 

6) ร้อยละของผู้สอนท่ีจัดกำรเรียนรู้ด้วยระบบ LMS เต็มรูปแบบ 60 58.19 ร้อยละ 

7) ร้อยละของผู้สอนท่ีสอบผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำองักฤษท่ีมหำวทิยำลัยก่ำหนด 50 3.23 ร้อยละ 

8) ร้อยละควำมพงึพอใจของผู้ใช้บริกำรต่อส่ิงสนับสนุนกำรเรียนรู้ (Ecosystem) 80 96.76 ร้อยละ 

9) จ่ำนวนกจิกรรมทีร่่วมมอืกบัเครือข่ำย ภำยนอกเพือ่ใช้ประโยชน์จำกระบบนิเวศน์ 
(Ecosystem) ร่วมกนั

15 78 กจิกรรม 

10) ร้อยละกำรเพิม่ขึ้นของผู้เรียนทีส่อบผ่ำนสมรรถนะวชิำชีพจำกองค์กรภำยนอก 5 -15 ร้อยละ 

11) ร้อยละกำรเพิม่ขึ้นของผลงำนนวตักรรมหรืองำนสร้ำงสรรค์ของผู้เรียน 10 81.40 ร้อยละ 

12) ร้อยละกำรเพิม่ขึ้นของคะแนนสอบสมรรถนะภำษำองักฤษของผู้เรียน 5 13.64 ร้อยละ 

13) ร้อยละกำรเพิม่ขึ้นของคะแนนสอบสมรรถนะเทคโนโลยีดิจิทัลของผู้เรียน 5 3.97 ร้อยละ 

14) ร้อยละของผู้ส่ำเร็จกำรศึกษำเป็นผู้ประกอบกำร 2 15.34 ร้อยละ 

2. 5 2

(ร้อยละ 71.43) (ร้อยละ 28.57)

15) ร้อยละของผลงำนวจิัย ส่ิงประดิษฐ์ นวตักรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ท่ีน่ำไปใช้ประโยชน์ต่อสังคมเพือ่
สร้ำงมลูค่ำเชิงพำณิชย์

30 18.45 ร้อยละ 

16) ร้อยละของเงินทุนวจิัยภำยนอกเพิม่ขึ้น 10 153.34 ร้อยละ 

17) จ่ำนวนหน่วยงำน  ท่ีน่ำผลงำนวจิัย ส่ิงประดิษฐ์ นวตักรรม และงำนสร้ำงสรรค์ 
ไปใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์

15 41 หน่วยงำน 

18) ร้อยละของผลงำนวจิัย ส่ิงประดิษฐ์ นวตักรรม และงำนสร้ำงสรรค์ท่ีบูรณำกำรกบักำรเรียนกำรสอน
และพนัธกจิอืน่อกีอย่ำงน้อย 1 ด้ำน

10 22.75 ร้อยละ 

19) ร้อยละของงบประมำณจำกแหล่งทุนท่ีเป็นเครือข่ำยวจิัยเพิม่ขึ้น 5 - ร้อยละ 

20) จ่ำนวนผลงำนวจิัย ส่ิงประดิษฐ์ นวตักรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ท่ีน่ำไปใช้ประโยชน์เพิม่ขึ้น 6 46 ผลงำน 

21) จ่ำนวนผลงำนวจิัย ส่ิงประดิษฐ์ นวตักรรม และงำนสร้ำงสรรค์ ท่ีน่ำไปใช้ประโยชน์เชิงพำณิชย์ 2 43 ผลงำน 

ล าดบั ชือ่ตวัชีว้ัด
ค่าเปา้หมาย หน่วย

ค่าเปา้หมาย
ผลการด าเนินงาน 

ดา้นการจดัการศึกษา (14 ตวัชี้วัด)

ดา้นการสร้างผลงานวิจยั สิง่ประดษิฐ์ นวัตกรรม (7 ตวัชี้วัด)
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

32. จ่ำนวนระบบกำรใหบ้ริกำรแบบ One 
stop service

3 ระบบ

1)
2)
3)

 ปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ มรีะบบกำรใหบ้ริกำรแบบ One stop service  จ่ำนวน  3 ระบบ  ดังนี้ ส่ำนักวิทยบริกำร
และเทคโนโลยี
สำรสนเทศ/
ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน/ กบค./
กองคลัง

หน่วยงานทีใ่ห้บริการชือ่ระบบ
ส่ำนักวิทยบริกำรและเทคโนโลยี
สำรสนเทศส่ำนักส่งเสริมวิชำกำรและงำน
ทะเบียน

RMUTSVApps  บริกำรระบบสำรสนเทศของมหำวิทยำลัย
ตู้ keyos ใหบ้ริกำรงำนทะเบียน
ระบบกำรรับสมคัรงำน กองบริหำรงำนบุคคล

แผน ผล : บรรลุ   : ไม่บรรลุ
3. 4                  -   

(ร้อยละ 100.00)                  -   

22) ชุมชน สังคม ในระดับภูมภิำค มคุีณภำพชีวติท่ีดีขึ้น
(คะแนนกำรวดัคุณภำพชีวติเพิม่ขึ้น)

5 29.53 ร้อยละ 

23) ร้อยละผลงำนบริกำรวชิำกำรท่ีบูรณำกำรกบักำรเรียนกำรสอนและพนัธกจิอืน่  
อย่ำงน้อย 1 ด้ำน

15 87.88 ร้อยละ 

24) ร้อยละของรำยได้จำกกำรให้บริกำรวชิำกำรเพิม่ขึ้น 10 116.21 ร้อยละ 

25) ร้อยละของงบประมำณจำกแหล่งทุนท่ีเป็นเครือข่ำยเพิม่ขึ้น 10 418.08 ร้อยละ 

4. 1 3

(ร้อยละ 25.00) (ร้อยละ 75.00)

26) ร้อยละกำรเพิม่ขึ้นของนวตักรรมท่ีสร้ำงคุณค่ำต่อมรดกวฒันธรรมและส่ิงแวดล้อม 5 - ร้อยละ 

27) จ่ำนวนวสิำหกจิวฒันธรรมท่ีได้รับกำรพฒันำด้วยนวตักรรม 3 - วสิำหกจิ 

28) จ่ำนวนนวตักรรมทีน่่ำไปพฒันำวสิำหกจิวฒันธรรม 3 4 ผลงำน 

29) จ่ำนวนนวตักรรมทีผ่ลักดันให้เกดิกำรพฒันำองค์กรตำมองค์ประกอบของ Green Campus 6 - ผลงำน 

5. 3 2

(ร้อยละ 60.00) (ร้อยละ 40.00)

30) ระดับควำมส่ำเร็จในกำรบริหำรจัดกำรองค์กรเพือ่ขับเคล่ือนพนัธกจิ 75 61.61 ร้อยละ 

31) ร้อยละตัวชี้วดัตามแผนปฏิบัติงานประจ าปีบรรลุเป้าหมาย 70 - ร้อยละ - -

32) จ่ำนวนระบบกำรให้บริกำรแบบ One stop service 3 3 ระบบ 

33) จ่ำนวนนวตักรรมในกำรให้บริกำรด้วยเทคโนโลยีดิจิทัล 5 8 ผลงำน 

34) ร้อยละของบุคลำกรทีผ่่ำนหลักสูตรฝึกอบรมด้ำนเทคโนโลยีดิจิทัลและกำรส่ือสำร 50 69.24 ร้อยละ 

35) ร้อยละของบุคลำกรสำยสนับสนุนท่ีสอบผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำองักฤษท่ีมหำวทิยำลัยก่ำหนด 50 33.74 ร้อยละ 

20 14

(ร้อยละ 58.82) (ร้อยละ 41.18)
รวม (34 ตวัชี้วัด)

ล าดบั ชือ่ตวัชีว้ัด
ค่าเปา้หมาย หน่วย

ค่าเปา้หมาย
ผลการด าเนินงาน 

ดา้นการบริการวิชาการ (4 ตวัชี้วัด)

ดา้นท านุบ ารุงศิลปวัฒนธรรม และสิง่แวดลอ้ม (4 ตวัชี้วัด)

ดา้นการบริหารจัดการองค์กร (6 ตวัชี้วัด)
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
 :  ไมบ่รรลุ

ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

33. จ่ำนวนนวัตกรรมในกำรใหบ้ริกำรด้วย
เทคโนโลยดิีจทิัล

5 ผลงำน ทุกหน่วยงำน

1) 5

2) 2

3) 1
8

34. 50 ร้อยละ ทุกหน่วยงำน

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

    ระดบัคณะ/วทิยาลยั
1) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 30             30   100.00 

2) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 65             65   100.00 

3) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 112            103    91.96 

4) คณะศิลปศำสตร์ 114            100    87.72 

5) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 144            112    77.78 

6) คณะเกษตรศำสตร์ 100             76    76.00 

7) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 41             31    75.61 

8) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 82             58    70.73 

9) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 28             18    64.29 

10) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 79             47    59.49 

11) คณะบริหำรธุรกจิ   84             47    55.95 

12) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 56             27    48.21 

13) วิทยำลัยรัตภมูิ 46             13    28.26 

14) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 53               7    13.21 

15) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 80             10    12.50 





หน่วยงาน
จ านวนผู้สอน (คน)

บุคลากรผ่านหลกัสตูรฝึกอบรม
ดา้นเทคโนโลยดีจิทิัลและการ

สือ่สาร

ปีงบประมำณ พ.ศ. 2562 มหำวิทยำลัยฯ มผีลงำนนวัตกรรมในกำรใหบ้ริกำรด้วยเทคโนโลยดิีจทิัล จ่ำนวน 8  ผลงำน ดังนี้

บุคลำกรผ่ำนหลักสูตรฝึกอบรมด้ำนเทคโนโลยดิีจทิัลและกำรส่ือสำร จ่ำนวน 988 คน  จำกบุคลำกรทีม่คุีณวุฒิปริญญำตรีขึน้ไป จ่ำนวน 1,427 คน
คิดเป็นร้อยละ 69.24

ร้อยละของบุคลำกรทีผ่่ำนหลักสูตร
ฝึกอบรมด้ำนเทคโนโลยดิีจทิัลและกำร
ส่ือสำร

จ านวนผลงานนวตักรรมในการให้บริการดว้ยเทคโนโลยดีจิทิัล

กองวิเทศสัมพันธ์และกำรประกนัคุณภำพ
คณะวิศวกรรมศำสตร์
คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี

รวม

หน่วยงาน
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ค่าเป้าหมาย  :  บรรลุ
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ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

ทัง้หมด ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

     ระดบัส านัก/สถาบัน/กอง
16) กองบริหำรงำนบุคคล 11             11   100.00 

17) หน่วยตรวจสอบภำยใน 5               5   100.00 

18) ส่ำนักงำนสภำมหำวิทยำลัยเทคโนโลยรีำชมงคลศรีวิชัย 4               4   100.00 

19) ส่ำนักงำนวิทยำเขตตรัง 60             60   100.00 

20) ส่ำนักงำนวิทยำเขตนครศรีธรรมรำช 62             62   100.00 

21) สถำบันทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม 13             13   100.00 

22) กองกลำง 15             15   100.00 

23) ส่ำนักวิทยบริกำรและเทคโนโลยสีำรสนเทศ 22             21    95.45 

24) ส่ำนักงำนอธิกำรบดี 11               9    81.82 

25) กองประชำสัมพันธ์ 5               4    80.00 

26) ส่ำนักศิลปวัฒนธรรมศรีวิชัย 4               3    75.00 

 27) กองพัฒนำนักศึกษำ 14             10    71.43 

28) ส่ำนักงำนนิติกำร 6               4    66.67 

29) สถำบันวิจยัและพัฒนำ 8               5    62.50 

30) กองออกแบบและพัฒนำอำคำรสถำนที่ 8               5    62.50 

31) ส่ำนักส่งเสริมวิชำกำรและงำนทะเบียน 12               7    58.33 

32) กองนโยบำยและแผน 8               4    50.00 

33) กองวิเทศสัมพันธ์และกำรประกนัคุณภำพ 6               2    33.33 

34) กองคลัง 39              -           -   

35) สภำคณำจำรยแ์ละขำ้รำชกำร -              -           -    - 
รวม 1,427           988    69.24 

หน่วยงาน บุคลากรผ่านหลกัสตูรฝึกอบรม
ดา้นเทคโนโลยดีจิทิัลและการ

สือ่สาร
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ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

35. ร้อยละของบุคลำกรสำยสนับสนุนทีส่อบ
ผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำองักฤษที่
มหำวิทยำลัยก่ำหนด

50 ร้อยละ ส่ำนักส่งเสริม
วิชำกำรและงำน
ทะเบียน

ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

    ระดบัคณะ/วทิยาลยั
 1) คณะครุศำสตร์อตุสำหกรรมและเทคโนโลยี 15 11 73.33   

2) คณะสถำปัตยกรรมศำสตร์ 14 9 64.29   

3) คณะสัตวแพทยศำสตร์ 39 24 61.54   

4) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยกีำรประมง 20 8 40.00   

5) วิทยำลัยเทคโนโลยอีตุสำหกรรมและกำรจดักำร 34 13 38.24   

6) วิทยำลัยกำรโรงแรมและกำรท่องเทีย่ว 14 5 35.71   

7) คณะศิลปศำสตร์ 28 10 35.71   

8) คณะวิศวกรรมศำสตร์ 34 12 35.29   

9) คณะอตุสำหกรรมเกษตร 9 3 33.33   

10) คณะวิศวกรรมศำสตร์และเทคโนโลยี 3 1 33.33   

11) วิทยำลัยรัตภมูิ 13 4 30.77   

12) คณะเกษตรศำสตร์ 38 11 28.95   

13) คณะวิทยำศำสตร์และเทคโนโลยี 20 5 25.00   

14) คณะบริหำรธุรกจิ 31 7 22.58   

15) คณะเทคโนโลยกีำรจดักำร 27 5 18.52   

หน่วยงาน บุคลากร
สายสนับสนุนทัง้หมด 
(ทีม่ีคุณวฒิุ ป.ตรี ขึน้

ไป) 

บุคลากร
สายสนับสนุนทีส่อบ
ผ่านสมรรถนะดา้น

ภาษาอังกฤษที่
มหาวทิยาลยัก าหนด

มหำวิทยำลัยฯ มบีุคลำกรสำยสนับสนุนทีส่อบผ่ำนสมรรถนะด้ำนภำษำองักฤษทีม่หำวิทยำลัยก่ำหนด จ่ำนวน 220 คน จำกบุคลำกรสำยสนับสนุนทีม่คุีณวุฒิปริญญำ
ตรีขึน้ไป จ่ำนวน 652 คน คิดเป็นร้อยละ 33.74 จ่ำแนกตำมหน่วยงำน ดังนี้
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ชื่อตวัชี้วดั
การบรรลเุป้าหมาย รายละเอียดผลการด าเนินงาน

(รอบ 12 เดอืน : 1 ตลุาคม 2561 - 30 กันยายน 2562)
หน่วยค่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รายงานผล

พันธกิจ

ร้อยละ การบรรลเุป้าหมาย

     ระดบัส านัก/สถาบัน/กอง
16) ส่ำนักงำนส่งเสริมวิชำกำรและงำนทะเบียน 12 9 75.00   

17) กองวิเทศสัมพันธ์และกำรประกนัคุณภำพ 6 4 66.67   

18) ส่ำนักวิทยบริกำรและเทคโนโลยสีำรสนเทศ 22 9 40.91   

19) กองประชำสัมพันธ์ 5 2 40.00   

20) สถำบันวิจยัและพัฒนำ 8 3 37.50   

21) กองนโยบำยและแผน 8 3 37.50   

22) กองบริหำรงำนบุคคล 11 4 36.36   

23) ส่ำนักงำนอธิกำรบดี 11 4 36.36   

24) ส่ำนักงำนวิทยำเขตนครศรีธรรมรำช 62 19 30.65   

25) ส่ำนักงำนวิทยำเขตตรัง 60 16 26.67   

26) ส่ำนักงำนสภำมหำวิทยำลัยเทคโนโลยรีำชมงคลศรีวิชัย 4 1 25.00   

27) กองคลัง 39 9 23.08   

28) กองพัฒนำนักศึกษำ 14 3 21.43   

29) กองกลำง 15 3 20.00   

30) ส่ำนักงำนนิติกำร 6 1 16.67   

31) กองออกแบบและพัฒนำอำคำรสถำนที่ 8 1 12.50   

32) สถำบันทรัพยำกรธรรมชำติและส่ิงแวดล้อม 13 1 7.69     

33) ส่ำนักศิลปวัฒนธรรมศรีวิชัย 4 - - 

34) หน่วยตรวจสอบภำยใน 5 - - 

35) สภำคณำจำรยแ์ละขำ้รำชกำร - - - 

รวม 652           220    33.74 

หน่วยงาน บุคลากร
สายสนับสนุนทัง้หมด 
(ทีม่ีคุณวฒิุ ป.ตรี ขึน้

ไป) 

บุคลากร
สายสนับสนุนทีส่อบ
ผ่านสมรรถนะดา้น

ภาษาอังกฤษที่
มหาวทิยาลยัก าหนด
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